

满足那颗作公益的心 激动！通过购彩尽力帮助他人

■记者于彤 实习记者王红亮报道

今年初,体育彩票的票面上悄然增加了一行字:感谢您为公益事业贡献××元。那么,购彩者是如何看的呢?近日,本报记者随机采访了几位购彩者,他们畅谈了对竞彩游戏的认识和自己的购彩经历以及对体彩公益的看法,表示能通过购彩帮助他人非常激动。



师先生

彩友:师先生;彩龄:10年以上

“小区里都是体彩健身器材”

《中国体彩报》:你与竞彩是怎么结缘的?

师先生:我算是资深球迷吧,这么多年一直踢足球,刚刚还与小区的足球队踢友谊赛呢。因为喜欢踢球,所以我对与足球相关的玩法都感兴趣,买足彩有十多个年头了,竞彩是自上市起就开始买。

《中国体彩报》:一般怎么玩竞彩?

师先生:我对美职、德甲、意甲、英超、中超、日联等各种赛事都很熟,买竞彩一般是自己先琢磨,再稍微翻翻网上专家的推荐,心里就有谱了,也就买了。每次都是100元起,中奖是家常便饭。

《中国体彩报》:世界杯期间,打算怎么玩?

师先生:必须好好玩玩呀!毕竟四年才一次嘛。我打算与玩足球的朋友建个微信群,猜一猜,比一比,得瑟得瑟。谁中得多,谁请吃饭。

《中国体彩报》:可以谈谈你对体育彩票公益性的认识吗?

师先生:体育彩票的公益事业,比如赞助的体育设施呀,体育赛事呀,小区的健身器材呀之类,做了很多事。我们小区有三个小公园,里面的健身器材上就有体育彩票的Logo,那些健身器材很受小区人们喜欢。

彩友:徐女士;彩龄:10年以上
“我贡献了71.28元”

《中国体彩报》:你与竞彩是怎么结缘的?

徐女士:我是程序员,曾接触过竞彩项目,那时起就开始买竞彩了。

《中国体彩报》:一般怎么玩竞彩?

徐女士:我虽然对竞彩感兴趣,可惜不懂足球,所以玩竞彩一般都是跟着几位男同事买,或者根据彩票店的业主推荐来买。

《中国体彩报》:世界杯期间,打算怎么玩?

徐女士:世界杯快开始了,我想试试水,按照业主推荐的买了两张彩票,没想到还真中了。投注396块,中了811.8块,还是蛮开心的。这下我更坚定信心了,世界杯期间,玩定了!



徐女士

《中国体彩报》:可以谈谈对体育彩票公益性的认识吗?

徐女士:我因为之前接触过彩票相关业务嘛,大概知道些彩票公益金的分配比例以及使用去向,为彩票的公益事业点赞!彩票上写得很清楚,我买的这两张彩票加起来为公益事业贡献了71.28元。就是说,只要我买彩票,就为公益事业贡献了一定的钱,何况我还可能中大奖呢,我觉得这个很好。通过买彩票就能参与公益事业,同时可以满足工作繁忙的我们那颗想作公益的心,一举多得。

彩友:张先生;彩龄:8年
“器材里有我的一份力量”

《中国体彩报》:你与竞彩是怎么结缘的呢?

张先生:我是从一个朋友那儿接触到的彩票,他喜欢买大乐透,我也跟着他一起买,后来接触到竞彩,就慢慢的转到竞彩上面来了。

《中国体彩报》:一般怎么玩竞彩?

张先生:我买竞彩一般是根据球队的实力来看,看下主客场优势,对阵球队的历史比赛结果,教练的水平,主力球员的身体情况,和球队的整体水平,也会看些网友们对球队的分析,买的也不大,就是图个乐。

《中国体彩报》:世界杯期间,打算怎么玩?

张先生:世界杯期间肯定要玩,但是由于我平时工作比较忙,加班比较多,估计不会有太多时间研究比赛,琢磨投注技巧,所以也不会玩得多大,重在参与吧。

《中国体彩报》:可以谈谈对体育彩票公益性的认识吗?

张先生:我之前做过义工,照顾患病的儿童,帮助贫困地区的学生们筹集课本之类的,似乎觉得这样切身参加的才是作公益。后来工作忙了起来,抽不出太多时间做义工了。有一天买彩票时,看到彩票下方有一行字,“感谢您为公益事业贡献多少钱”,我一下子特别激动。虽然我无法亲自去帮到他们,但可以通过买彩票帮到他们,也是一种途径。听说有很多贫困地区的孩子上不起学,就会有公益金进行资助,小学生,大学生的资助都会有。还有一些足球进校园的活动,体育器材的捐赠等都有公益金的支持。现在看见这些器材或者活动,我都会跟朋友开玩笑,你看这些活动,这些器材里面都有我的一份力量呢。

(供图 王红亮)



张先生